

培养自信 放飞梦想 小记者口才寒假班精彩无限



口才班学员在小记者蛇年春晚中表演



口才班学员参加马年春晚小主持人选拔赛

世界语言大师卡耐基说：“语言沟通能力，是使人迅速获得认同和影响力的能力。”在高度信息化、知识化的当今社会里，从某种意义上讲，未来前程取决于你是否站在了口才的制高点上。那么，如何让孩子拥有出口成章、妙语连珠的好口才？快给孩子报小记者少儿口才与主持班（以下简称“口才班”）吧！

口才班的学员在2013年多次登上大型活动的舞台。在2013年小记者蛇年春晚的舞台上，口才班学员与著名主持人同台主持令现场2000多名观众眼前一亮；口才班学员表演的大型配乐诗朗诵《少年中国说》和《祖国母语》，获得了现

场观众的一致好评；在万人小手画牡丹活动开幕式上，口才班的小主持人在近万名观众面前自信地展示了自己的风采；在央视《星光大道》节目的录制现场，口才班学员与毕姥爷频频互动；在30场洛阳晚报社区文化行的舞台上，口才班小主持人的出色表现成为活动的一大亮点……小朋友们，你也想像他们一样登上舞台表演吗？口才班将帮你圆舞台梦！

口才班聘请专业主持人担任主讲老师，通过普通话发音训练，培养孩子的语感及语言组织能力；通过形体训练，帮助孩子形成自己的主持风格；通过临场主持，反应训练，

培养孩子的临场应变能力；定期组织学员汇报演出，颁发奖状和奖品，老师将授予每个孩子“小主持人”称号，以资鼓励每个孩子。

口才班为每名学员提供多次主持大型活动的机会，丰富多彩的活动能够充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

口才班以小班形式授课，按年龄分大班、小班，学习期间将安排学员与著名主持人同台主持，并有机会上报纸。

寒假班计划于2014年2月初开班，前期会开设多次免费公开课，敬请关注！

咨询电话：63115188

读者旅游园地 旅游直通车

龙湾温泉 读者特惠

龙湾温泉的水采自1200米深处，出水温度63℃。龙湾温泉水属重碳酸钠型温热医疗矿泉水，温泉水中富含偏硅酸、锶、锂、锌、硼等40多种对人体有益的微量元素。瑰丽溶洞浴区、酒文化区、中药文化区、茶文化区、室内外SPA水疗区等温泉区拥有70余个功能温泉池；另有海浪池、彩色鱼疗、火山泥浴、石板浴、水晶浴、鲜花牛奶浴等特色精品温泉。

龙湾温泉一日游 12月14日（周六）发车，218元/人，订户188元/人（凭2014年订报发票）。发车时间：早上7点在牡丹城门口，7点半在洛报集团定鼎南路办公区门口。

享受政府补贴惠民飞

早晨乘飞机到龙湾温泉享受雅致生活，第二天乘豪华旅游大巴赴邓州游览千年学府、《岳阳楼记》诞生地、览中原最佳江南园林——花洲书院，感受北宋著名思想家范仲淹“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的胸怀。游百花洲、春风阁、览秀亭先圣殿、万卷阁等。

花洲书院+龙湾温泉单飞两日游 12月14日（周六）出发，658元/人，订户每人赠送两张秋沟门票（价值100元）。

代售自驾游龙湾温泉套票，158元/张，订户70元/张。

电话：63232365 18537913682

地址：洛报集团定鼎南路办公区4号楼103室 新闻旅行社

市记协小记者采访珠江路小学校长，校长表示——

以特色校园文化打造学生的成长乐园

2 特色校园文化打造学生的成长乐园

上周，涧西区珠江路小学的10名市记协小记者代表对该校校长进行了采访。校长黄文辉表示，珠江路小学将以特色校园文化打造学生的成长乐园。

走进珠江路小学大门，首先映入眼帘的是一条法制长廊。黄校长介绍，普及法制教育是学校的一大特色。通过学习喜闻乐见的漫画，使基本法律知识印在学生的脑海中；学校根据不同年龄段学生的不同认知能力自编了一套1至6年级的法制教材，并将法制课作为校本课程排入课表；为了丰富孩子们的法律知识，学校专门购买了一批法制书籍供孩子们阅读；学校还开展丰富的活动，如：“小手牵大手、把法带回家”“模拟法庭”“交通安全讲座”等，通过这些活动，让学生家长了解一些相关法律，从而更好地教育学生。

在校园文化建设中，该校还精选了唐诗、宋词、论语、传统美德故事、中外名画欣赏等内容进行展示，使学校的每面墙壁

上都有诗可读、有画可赏、有故事可讲。

黄校长说：“一个学校的文化不仅有外在的体现，还应有内在的积淀。”学生人手一册《儿童必备古诗80首》，要求每个班级放学时诵读古诗排队走出校门。各班配儿童书籍100余本，班主任每周至少组织全班学生搞一次阅读活动，每学期可到图书室更换1至2次图书，培养学生好读书，读好书的良好习惯。

另外，体育工作是该校丰富校园文化中的又一个特色。珠江路小学拥有齐全的田径项目场地，是洛阳市花样跳绳的会员单位。学校曾获得过市花样跳绳团体一等奖，连续多年获市元旦长跑前三名。学校拥有较为雄厚的师资队伍，免费为学生开设了跳绳、武术等体育兴趣班。



校长黄文辉为该校小记者讲解法律知识



世界无烟日校园签名活动

1 强有力的教师团队 打造新型办学思路

珠江路小学拥有47名教师，其中省级骨干教师1名、市级骨干教师3名、市优秀教师5名、区骨干教师4名、区优秀教师9名、涧西区名师1名。经过多年的发展，学校积淀了厚重的特色文化底蕴，在总结继承自己的历史文化传统和办学经验的基础上，结合时代的需要和环境的变化，围绕学校办学理念和办学宗旨，明确提出了“以校园文化建设为依托，内抓素质，外塑形象”的办学思路。

3 优质教育结出累累硕果

特色校园文化、科学、规范、人性化的管理和成熟的办学经验使学校的各项工作有了长足进展，取得了可喜的成绩。学校先后被评为全国学校管理创新模式学校、河南省“四五”普法先进集体、河南省青少年法制阵地、河南省依法治校示范学校、洛阳市首批规范化小学、洛阳市文明单位、洛阳市绿色学校、洛阳市优秀

家长学校、洛阳市治理乱收费先进单位和洛阳市教师教育先进集体等50多项荣誉称号。

校长黄文辉表示，学校一直坚持以尊重的态度待老师、以发展的眼光待学生，“我们将把学校的特色校园文化与小记者活动紧密地结合起来，让学生们快乐学习、健康成长。”